

# 魅力鄄城

## 孙伟主持召开县委常委会会议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)5月18日,鄄城县委书记孙伟主持召开县委常委会会议。县委副书记、县长袁红兵及其他县常委参加会议。县政协副主席李长山、县人大常委会主任孙彦军列席会议。省委派驻鄄城县加强农村基层党组织建设工作队队长郭守贵列席部分议题。省驻鄄城安全生产督导组组长赵兴国出席会议并通报了督导工作情况。

会议传达学习贯彻习近平总书记对职业教育工作的重要指示、在博鳌亚洲论坛2021年年会开幕式上的视频主旨演讲、在领

导人气候峰会上的重要讲话、在广西考察调研时的重要讲话精神、4月30日中共中央政治局会议和中央政治局第二十九次集体学习有关精神;传达学习贯彻习近平总书记给《文史哲》编辑部的回信精神;传达学习贯彻习近平总书记关于统计工作重要讲话精神,以及防范和惩治统计造假、弄虚作假重要文件精神;研究《关于对全县外贸进出口及实际利用外资工作的考核奖励意见》;审议《鄄城县县直有关部门和驻鄄单位生态环境保护责任清单》;听取全县村(社区)“两委”换届选举工作开展情况汇报。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,为深入推进生态文明建设提供了思想指引和根本遵循,要深入学习领会,按照中央、省委、市委安排部署,认真抓好贯彻落实。要坚持走生态优先、绿色发展之路,以这次中央环保督察为契机,全面提升生态环保工作水平,推动鄄城县生态环境持续改善。

会议强调,统计工作反映经济运行状况,是党委、政府科学决策的重要依据。要准确把握中央、省市关于统计工作的部署要求,扎实做好新时代统计工作,确保统计的严肃准确真实。

会议指出,省督导组入驻鄄城以来,深入到安全生产各个领域,开展了细致、认真督导,有助于进一步做好安全生产工作。对督导组指出的问题,要高度重视,按照“全面、深入、细致”的原则,逐条逐项进行整改。

会议强调,出台《关于对全县外贸进出口及实际利用外资工作的考核奖励意见》,目的是通过考核奖励,调动各单位对外贸进出口及服务贸易、利用外资等工作的积极性。要进一步细化任务分工,加快外资项目建设进度,早着手、早发力,下大力气做好各项工作。

会议指出,《鄄城县县直有关部门和驻鄄单位生态环境保护责任清单》,厘清了各单位职责,各单位要各司其职,加强沟通协调,形成工作合力,进一步落实好工作任务,不断推进鄄城县生态文明建设向好发展。

会议强调,目前全县村(社区)“两委”换届选举工作基本完成。下一步要扎实做好换届选举“后半篇文章”,加强村(社区)党组织书记培训,激发“领头雁”干事创业活力,提高“带头人”工作能力水平,充分发挥“一肩挑”政策优势,不断巩固换届选举成果。

## 鄄城加入“跨省通办”行列



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)5月18日下午,山东、河北两省12个县区通过在线方式共同签订了“鲁冀经济

崛起带政务服务‘跨省通办’生态圈合作协议”,鄄城县行政审批服务局加入“跨省通办”行列。协议的签订意味着首批

82项审批事项在这12个县区之间都能办理。“跨省通办”让数据、快递多跑路,让群众少跑腿,全面提升企业群众的获得

感和满意度,激发市场活力,促进经济更好更快发展。

为顺利推进“跨省通办”尽快落地生根,鄄城县行政审批服务局积极参与协议签订,并且制定了《鄄城县行政审批服务局关于落实省政府办公厅<关于加快推进政务服务“跨省通办”和“全省通办”的实施意见>的通知》,成立了工作领导小组,设立了“跨省通办”专门窗口,配备精兵强将,明确责任目标,对实现期限、通办模式、技术支撑、宣传引导和日常监督等作了明确规定。

下一步,鄄城县行政审批服务局将加大联盟县之间的交流和协作,把基础性工作做实做细做到位,真正把“跨省通办”这件大好事办好扎实,让群众少跑腿办成事。

## 团县委召开“希望小屋”社会化募捐动员会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)5月19日,共青团鄄城县委召开“我为青年办实事”项目清单发布会暨鄄城县2021年度“希望小屋”“组织化+社会化”募集工作推介会。县直机关工委、县民政局及各镇街团委书记,各协会会长,市青联委员,县青联副主席、副秘书长,市级好青年,各镇街2020年“希望小屋”服务队队长等参加会议。

共青团鄄城县委书记李丽宣读“我为青年办实事”项目清单并讲话。通过“希望小屋”宣传片和PPT展示,让参会人员对“希望小屋”项目有了全面系统的认识和了解。会上还对2020年度部分受助儿童发放了助学金。

希望小屋是关爱困难家庭孩子成长的民心工程,也是凝聚社会爱心的公益品牌。“希望小屋”建设工作已纳入全县共青团党史学习教育“我为青年办实事”项目清单。为进一步巩固脱贫攻坚成果,助力乡村振兴,帮助困境儿童成长成才,以优异成绩庆祝建党100周年,县委县直机关工委、共青团鄄城县委、县慈善总会拟联合开展“我为青年办实事”——“希望小屋”建设资金募集工作,并联合下发募集工作实施方案,全面助力鄄城县2021年度“希望小屋”项目建设。

共青团鄄城县委根据团省市委“希望小屋”儿童关爱项目有关要求,结合鄄城县实际,详细部署项目相关工作,在全县全面启动小屋建设。2020年该县共建成157户“希望小屋”,共招募317名志愿者;依托线上腾讯公益平台和线下慈善总会,总筹款325055.13元;山东财经大学等21家单位认领小屋27户,鄄城爱心企业、爱心人士也积极参与“希望小屋”项目建设,让157户受助儿童拥有了一个良好的生活空间和学习环境。2021年力争建设小屋161户,现已经完成基础建设155户,在建6户。

## 文明单位与新时代文明实践所结对共建

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)5月18日下午,鄄城县召开文明单位与新时代文明实践所结对共建推进会。在全县范围内开展文明单位与新时代文明实践所结对共建工作,既是深化新时代文明实践工作的重大举措,更

是加强精神文明建设的一个重要载体。

会议要求,要深刻认识开展结对共建活动的重要性,创建发展均衡、氛围浓厚、典型示范,参与广、质量高的“新时代文明实践阵地”。要切实开展好结对共建活动,以

群众需求为目标,进一步发挥文明单位资源优势和示范引领作用,创新思路、创设载体,深入开展新时代文明实践活动,不断丰富群众精神文化生活需求,推动新时代文明实践中心建设做好做细做实,让新时代文明实践活动

真正落地生根。要加强领导,认真落实,精心组织,周密部署,确保各级文明单位与社区新时代文明实践站结对共建活动取得实效。

会上,各镇街负责人汇报1—5月份的新时代文明实践工作开展情况以及下一步工作打算。

## 宣讲革命故事 传承红色基因

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广)5月18日,为推进党史学习教育深入人心、“为群众办实事”走深走实,凤凰镇组织开展了一场别开生面的“中国梦·新时代·跟党走”宣讲比赛。

来自东侯楼村的村民侯九玲以一曲《祖国颂》拉开了此次活动的序幕。活动中,退休教师侯培营演讲的《新时代·新乡村》,展示了在党的新政策下,人居环境大变样、群众幸福感提升的美好画卷;凤凰村侯紧山演唱的两首歌《跟党走》,更是把紧跟

中国共产党步伐的坚定信念在戏曲中娓娓道来……

活动现场,几位选手用生动精彩的讲述和表演把在场党员群众带到了那个火红的年代。党员群众的心灵一次次被共产党人百折不挠、顽强拼搏的斗争精神所震撼,也更加坚定了“感党恩、听党话、跟党走”的信心和决心。“现在俺村里路修上了、吃喝穿啥都不愁。去年俺村西头还建了公园,水很干净,来划船玩的人很多……这都得感谢共产党!”说到新生活,东侯楼75岁的赵凤娥激动不已。



据悉,此次百姓宣讲共吸引了周边村150余名群众观看。除

此之外,该镇还组织了党史学习教育和“为群众办实事”活动。